
Сводная таблица  

по результатам анкетирования родителей групп: № 9,10,12,14  

на тему: «Первые шаги в профориентации ребенка в детском саду» 

 

 

Количество детей -  65\100% 
 

1. Воспитательно-образовательный процесс в группе, где воспитывается ваш ребенок, 

удовлетворяет Ваши запросы к дошкольному образованию? 

а) в полной мере – 46\71% 

б) частично – 19\29% 

в) совсем не соответствует Вашим запросам - 0 

2. Как Вы считаете, стоит ли при организации образовательного процесса учитывать 

интересы ребёнка, уделять внимание развитию его индивидуальных способностей, 

ориентировать его на подготовку к жизни в современном обществе? 

а) да – 60\93% 

б) с этим надо подождать – 1\1% 

в) затрудняюсь ответить – 4\6% 

3. К каким видам деятельности ваш ребенок проявляет наибольший интерес? 

Проявляет интерес: 

а) к деятельности в сфере экологии – 2\3% 

б) к исследовательно - экспериментальной деятельности – 12\18% 

в) к конструктивной деятельности – 19\29% 

г) к художественно-эстетической деятельности – 27\41% 

д)спортивной, ИКТ – 9\14% 

4. Вы хотите, чтобы содержание и формы образовательной деятельности в ДОУ 

расширяли представления ребенка о выбранной им профессии? 

а) да – 39\60% 

б) считаю нецелесообразным – 11\17% 

в) затрудняюсь ответить – 15\23% 

5. Как Вы считаете, раннее профессиональное самоопределение ребенка скажется на его 

окончательном выборе профессии? 

а) да, и я буду поддерживать его профессиональные стремления – 24\37% 

б) нет, это просто плод его фантазии – 17\26% 

в) затрудняюсь ответить – 24\37% 

6. В целях эффективного решения проблемы развития индивидуальных способностей 

ребенка, поддержания его интереса к любимому виду деятельности необходимо 

расширять образовательное пространство ребенка- дошкольника через взаимодействие 

ДОУ с учреждениями культуры, науки, учреждениями дополнительного образования, 

предприятиями города.Готовы ли Вы к сотрудничеству с нами и принять активное 

участие в профориентации ребенка? 

а) да – 39\60% 

б) нет – 4\6% 

в) стоит подумать – 22\34% 
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